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Verbale di Insediamento del Consiglio per il quadriennio 2025/2029 

 

Addì 23 settembre 2025, alle ore 19:00, previa convocazione del 19 settembre 2025 a firma del 

Presidente uscente Dott. Agronomo Daniele Scarselli, presso la sede dell'Ordine dei Dottori 

Agronomi e dei Dottori Forestali della provincia di Livorno si sono riuniti: 

• Agronomo Iunior Desiree Biagini, 

• Dott.ssa Agronomo Sara Camerini, 

• Dott. Agronomo Andrea Costanzo, 

• Dott.ssa Agronomo Lucia Pintimalli, 

• Dott. Agronomo Alessandro Salatino, 

• Dott. Agronomo Daniele Scarselli, 

• Dott. Agronomo Stefano Segati. 

per procedere all’insediamento del Consiglio per il quadriennio 2025/2029. 

 

ACCERTATA 

la presenza e l’identità di tutti i Consiglieri neoeletti; 

 

VISTO  

l’esito delle votazioni comunicato con nota prot. n. 128/2025 al Ministero della Giustizia ed al 

CONAF ai sensi dell’art. 3, comma 20 del DPR 8 luglio 2005, n. 169; 

 

VERIFICATO 

il rispetto dell’art. 3, commi 17, 18 e 19 del DPR 8 luglio 2005, n. 169; 

 

CONSTATATO 

che la maggioranza dei componenti il consiglio è costituita da iscritti all’albo non aventi rapporto di 

lavoro dipendente pubblico o privato al momento delle elezioni giusta art. 10, comma 3 della Legge 

7 gennaio 1976 n. 3 e ss.mm. e ii.; 
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APPURATO 

che risulta garantita la parità di genere ai sensi dell’art. 4 del “Regolamento”; 

 

SI DICHIARA 

Alle ore 19:00 l’inizio della riunione di insediamento del nuovo Consiglio dell’Ordine dei Dottori 

Agronomi e dei Dottori Forestali della provincia di Livorno per il quadriennio 2025–2029. 

 

Tutti i consiglieri eletti dichiarano di accettare di far parte del Consiglio dell'Ordine dei dottori 

agronomi e forestali della Provincia di Livorno e vengono depositate le dimissioni dal consiglio di 

disciplina da parte dei consiglieri Dott.ssa agronomo Sara Camerini, Dott. Agronomo Andrea 

Costanzo e Dott. agronomo Alessandro Salatino. 

 

La presidenza della seduta viene assunta dal dott. a gr. Andrea Costanzo e viene chiamata a svolgere 

la funzione di Segretario  la Dott.ssa agronomo Lucia Pintimalli. 

 

Il presidente dà lettura dell’ordine del giorno 

1. Comunicazioni del Presidente ad interim 

2. Attribuzione delle cariche istituzionali 

3. Adempimenti burocratici vari 

 

 Il Presidente della seduta, insieme al Dott. Agronomo Daniele Scarselli e al Dott. Agronomo Stefano 

Segati, si complimenta con i nuovi eletti e illustra i compiti e le responsabilità delle varie cariche  del 

Consiglio. 

 

Segue l’invito al Dott. Agronomo Daniele Scarselli, Presidente uscente, a rinnovare la propria 

disponibilità all’incarico per garantire continuità amministrativa. Quest’ultimo riepilogando 

brevemente le attività svolte nel corso del mandato, sia per quanto riguarda l'Ordine di Livorno che a 

livello di Federazione Regionale Toscana, offre la propria disponibilità a ricoprire nuovamente la 

carica. 

Si procede con le votazioni palesi per alzata di mano: il Dott. Agronomo Daniele Scarselli viene eletto 
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Presidente all’unanimità da tutti i Consiglieri neoeletti.  

 

Il Consiglio, in riferimento ai punti 2 e 3  dell’o.d.g., dopo breve discussione,  

DELIBERA 

di assegnare le cariche nel modo seguente: 

1. Presidente con Funzione di RAO Dott. Agronomo Daniele Scarselli 

2. Vicepresidente Dott. Agronomo Andrea Costanzo 

3. Segretario Dott.ssa Agronomo Lucia Pintimalli 

4. Tesoriere Dott. Agronomo Stefano Segati 

5. Consigliere – Responsabile della formazione Dott. Agronomo Alessandro Salatino 

6. 
Consigliere – Responsabile della Privacy e 

Anticorruzione 
Dott.ssa Agronomo Sara Camerini 

7. Consigliere Agronomo Iunior Desiree Biagini 

 

Avendo terminato tutti i punti all’ordine del giorno e non essendoci altri argomenti da affrontare, la 

seduta si chiude alle ore 20,30. 

 

Livorno, 23/09/2025 

 

Il segretario         Il Presidente  

Dott.ssa agronomo Lucia Pintimalli     Dott. agronomo Andrea Costanzo
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